

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі	Лікарські засоби - розчини для ін'єкцій з вмістом наркотичних речовин (Ketamine, Trimeperidine, Diazepam) ДК 021:2015: 33600000-6 Фармацевтична продукція (ідентифікатор закупівлі: UA-2023-04-25-010394-a).
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Закупівля лікарських засобів здійснюється для забезпечення поточного функціонування установи з урахуванням технічних та якісних характеристик предмета закупівлі (МНН та дозування), визначених відповідно до потреб замовника. А також враховуючи необхідність допомоги хірургічним пацієнтам та для належної організації лікувального процесу з урахуванням вимог чинного законодавства України.</p> <p>Обсяг закупівлі складає:</p> <ul style="list-style-type: none"> - КЕТАМІН розчин для ін'єкцій, 50 мг/мл по 2 мл в ампулі, по 10 ампул у пачці з картону або по 5 ампул у блістері, по 2 блістери в пачці з картону (МНН: Ketamine) у кількості 2 упаковок - ПРОМЕДОЛ розчин для ін'єкцій, 20 мг/мл, по 1 мл в ампулі; по 5 ампул у блістері; у коробці (МНН: Trimeperidine) у кількості 25 упаковок - СИБАЗОН розчин для ін'єкцій, 5 мг/мл по 2 мл в ампулі, по 5 ампул в блістері, по 2 блістери в коробці з картону або по 10 ампул у блістері; по 1 блістеру у коробці з картону (МНН: Diazepam) у кількості 7 упаковок <p>Вид процедури закупівлі: Відкриті торги (з урахування особливостей визначених Постановою 1178).</p> <p>Строк поставки товару: до 31 грудня 2023 року (окремими партіями).</p> <p>Місце поставки товару: 61001, Україна, Харківська область, місто Харків, проспект Гагаріна, будинок 19.</p> <p>Товар повинен бути без зовнішніх пошкоджень, не брудний, не битий. Оригінальна упаковка не повинна бути пошкоджена.</p> <p>До кожного лікарського засобу, що реалізується, додається інструкція про застосування лікарського засобу, яка повинна містити: (назву лікарського засобу; загальну характеристику (хімічну назву, основні фізико-хімічні</p>

		<p>властивості, склад); відомості про фармакологічні властивості; показання для застосування; протипоказання; інформацію про взаємодію з іншими лікарськими засобами; способи застосування та дози; побічну дію; запобіжні заходи; форми випуску; умови та строки зберігання; умови відпуску).</p> <p>Товар іноземного походження повинен мати інструкцію з використання препарату, викладену українською мовою, та затверджену належним чином.</p> <p>Усі лікарські засоби та медичні розчини, що пропонуються Учасником, повинні бути зареєстровані в Україні.</p> <p>Товар повинен супроводжуватися Сертифікатом якості.</p> <p>Товар повинен мати залишковий термін зберігання не менше 80%.</p> <p>Доставка товарів здійснюється транспортом Постачальника, за адресою Замовника у супроводі представника Постачальника.</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Очікувана вартість закупівлі бензину та дизельного палива складає 28 515,72 грн.</p> <p>Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису на 2023 рік.</p> <p>Розрахунок очікуваної вартості по закупівлі товару здійснено з урахуванням вимог Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі".</p> <p>Розрахунок очікуваної вартості по закупівлі товару здійснено методом порівняння ринкових цін:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) отримано 3 комерційні пропозиції від виробників та постачальників відповідної продукції 2) визначено очікувану ціну за одиницю як середньоарифметичне значення отриманих даних за такою формулою: $Ц_{од} = (Ц_1 + \dots + Ц_k) / K, \text{ де:}$ <p>Ц_{од} - очікувана ціна за одиницю;</p> <p>Ц₁, Ц_к - ціни, отримані з відкритих джерел інформації, приведені до єдиних умов;</p> <p>К - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації;</p>